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e de mai jos (1-40) alegeti un singur

ta afirmatia:
ea D-glucozei se formeaza D-sorbitol
2 legatura eterica este monocarbonilica

legatura etericd este monocarbonilica a-
glucozei cu reactiv Fehling se formeaza si

roliza acida zaharoza formeaza doua molecule
Yo

te avea loc reactia:

¥a + CH,-COOH - C H,-OH + CH,-COONa

+ Na,C0, - C,;H,-ONa + H,0 + CO,

4 + NaOH —» C,H_-ONa + H,0

JH + KOH - CH,-COOK + H,O

H+ Na > C,H.-ONa + % H,

ema de reactie:

 dintre urmatoarele amine reactioneaza cel
cu acidul clorhidric?

etilanilina
nilamina
v ina
etilamina

compusi aciclici cu formula moleculara
,‘ Clz prezintd atomi de carbon asimetrici?

— NH, —> CH,—CO— NH —C,H, +CH, —COOH
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a a acetilenei se bazeazéa pe
j. Care este

a metanului in

li de metan se obtin

6.0Obtinerea industrial
reactia de pirolizd a metanulu
randamentul de transformare
acetilena stiind ca din 100 mo
40 moli de acetilena?

A. 40%

B. 80%

C. 90%

D. 100%

E. 75%

7.Care dintre urmatoarele alchene formeaza prin
oxidare cu KMnO ‘IHZSO ' numai butanona?

A. 2-metil-2-butena

B. 3,4-dimetil-3-hexena
C. 2-metil-2-pentend
D. 3-hexend

E. 2,3-dimetil-2-butend

8.Prin reducerea nitroderivatilor se obftin:
A. amine primare

B. amine secundare

C. amine tertiare

D. saruri cuaternare de amoniu

E. oricare dintre compusii mentionati

9.ldentificati afirmatia incorecta:

A. aldohexozele au patru atomi de carbon asimetrici
B. cetohexozele prezinta 16 stereoizomeri

C. glicerinaldehida prezinta activitate optica

D. triozele si tetrozele au structura aciclica

E. D-glucoza se oxideaza cu reactiv Tollens la acid
D-gluconic

10.Care este raportul molar alchena : KMnO , :

sto A in reactia de oxidare a 2-metil-1-butenei?
A.5:8:12

B.5:8:4

C.3:4:3

D.5:8:8

E.5:8:6



11.Acldul acetic poate fl deplasat din Saruriie sEI=

cu:
A. alcool metilic
B. acid carbonic

C. a-naftol

D. fenol
E. acid sulfuric

12.Sunt gaze la temperatura obisnuita:

A. alcoolul etilic
B. acetilena

C. hexanul

D. glicerolul

E. cloroformul

13.Cu privire la izomerizarea alcanilor este

incorecta afirmatia:

A. reactia este reversibila

B. are loc la 500°C in prezenta luminii
C. are loc la 50-100°C in prezenta AICI3 sau AlBr, umede

D. are loc cu ruperea unor legaturi C-C
E. se aplica la obtinerea benzinelor de calitate

superioara

14.Un amestec echimolecular de benzen sl toluen
i cu KMnO, in mediu acid. Stiind

se supune oxidari
masa amesteculul

ca se ebtin 244 g acid benzoic,
supus oxidaril este:

A 344
B.24g
C.4304g
D.240¢9
E.3409g
H__ dau

15.Cati izomeri cu formula moleculara C9 -
prin monoclorurare catalitica (FeCl;) un singur

derivat monoclorurat?

A. nici unul
B.1
C.2
D.3
E. 4

16.Prin fermentatia alcoolicd a glucozel se

formeaza alcool etilic si dioxid de carbon. cati
moli de O, sunt necesari pentru a obtine patru

moli de alcool etilic?

A. 8 moli

B. 2 moli
C. in reactie nu se consuma O,

D. 4 moli
E. 6 moli

7 el & IR
acetlluri? A pacn,
A. 2-pentina

B. 1-pentina

C. 2-hexina

D. 3-hexina

E. oricare dintre ele

alching e

fo,.\

18.C4tl aldoli se pot forma

prin
amestec echimolecular de meta::rden A
benzoicé si butanona? » Aldehiqy “

A. nici unul
B.1
C.2

D.3
E. 4

19.Reactioneaza cu reactivul Tollens:

A. butanona
B. propena
C. 2-pentina
D. glucoza
E. propanona

20.Care dintre urmatorii aminoacizi nu intré in
structura proteinelor?
A. acidul p-aminobenzoic

B. acidul aminoacetic
C. acidul 2-aminopropanoic

" D. acidul 2-amino-3-hidroxipropanoic

E. acidul 2-amino-3-metilbutanoic
21.Compusul cu formula moleculara C,H 0, poate

fi:

A. un acid carboxilic
B. o hidroxialdehida
C. o hidroxicetona

D. un ester
E. oricare dintre compusii mentionati

22.Care dintre urmatoarele alchine formeaza prin
aditia apel o cetona cu carbon asimetric?

A. 3-metil-1-pentina
B. 4-metil-1-pentina
C. 3-hexina
D. 2-hexina
E. 1-butind



29.Pentru identificarea fenolulul se foloseste
reactia cu:

: JAfirmatia falsé privind a-aminoacidul
onoaminomonoacarboxilic avand 42,66% oxigen
ste:

g A. Br.

. formeaz o dipeptida cu patru atomi de carbon 8 Hﬁo

_este solubil in apa C‘ NaOIE-Il
= prezintd activitate optics D‘ Fac
9. reactioneazd cu acidul clorhidric E. He 3
. reactioneaza cu anhidrida acetica T2

30.Care di 3 ri prezinta
24.Un ester saturat contine 43,24% oxigen. izomerie ::;:::;?areh e
‘ormula moleculara a esterului este: 3
. C.H.O A. propena
: C3H602 B. 1-butena
T4 872 C. 2,3-dimetil-2-butena
. C.H, .0 )
5 102 D. izobutena

), C_H..,0
76 1202 E. 2-pentena
5 (:.,H12 2

31.Compusul i i
)5.Care dintre urmatoarele amine nu formeazs PuNT Hicel il putsinic CRrachaR Y

! ’ este?
;i'r:: :ig dti:zo.:iu stabile intre 0-5°C? A CH,-COOH
. N,N-dimetilanilina
3. anilina 2 E‘i'é%gg
F. acidul sulfanilic D. C;HS-OH
, fenilamina

E. CH3—CH2-C00H
, o-nitroanilina o

y 32.Care dintre urmitoarele substante sunt
6.in urmatoarea schema de reactie, compusul A  compusi ionici?

“te: s
s, coon OIS Ly 0 o c, 5 rrorenal
etend C. clorobenzenul
propens D. carbidul
clorura de vinil E. 1,2-dicloroetena
alcool etilic
acetilens 9 33.Amestecul format din cite un mol de amine
' izomere cu formula C,H,N se trateazi cu
7.Care dintre urmatorii acizi grasi este un acid iodometan in exces. Numérul de moli de
saturat? iodometan consumati in reactie este:
. acidul caprinic A. 6
. acidul lauric B. 7
. acidul palmitic C.8
. acidul stearic D.9
. acidul oleic E 10

8.Masa de acid sulfanilic obtinuta din 200 g
nilind de puritate 93% la un randament al
pactiei de sulfonare de 80% este:

34.Forma furanozica a fructozei rezulta prin
interactiunea grupei carbonil cu hidrogenul
grupei hidroxil de la:

.372¢ A.C,
.276,8¢ B.C,
.346 ¢ c.c,
» 297,63 g D.Cg
. 186 g E.C;




ok -

35.Prin reactia de condensare a formaldehidei cu
fenolul, in mediu bazic, la rece se formeaza:

A. hidrochinona

B. alcool o-hidroxibenazilic si p- hidroxibenzilic

C. o-crezol si p-crezol

D. acetofenona

E. alcool benzilic

36.Compusul cu formula C ‘HIZNCI reprezinta:

A. 0 amina primara
B. 0 amina secundara

C. 0 amina tertiara
D. o sare cuaternara de amoniu

E. toate tipurile prezentate

37.Care dintre urmatorii alcooli nu se pot
deshidrata?

A. alcoolul benzilic

B. 2-metil-1-propanolul

C. alcoolul tert-butilic

D. izopropanolul

E. 3,3—dimetil-2-butanolul

38.0xidarea metanului la aldehida formica este

catalizata de:
A. nichel
B. AICI3 anhidra
C. AICI3 umeda
D. oxizi de azot
E. HgSO,

¢ saturat, optic activ,

39.Un acid monocarboxili
cula cel putin un numar

trebuie sa contina in mole
de:

A. 3 atomi de carbon e
B. 4 atomi de carbon 7
C. 5 atomi de carbon

D. 6 atomi de carbon

E. 7 atomi de carbon

40.Denumirea alcanului cu urmatoarea structura

chimica este:
CH,-CH,

Hsc-C-CH~2-CH.‘,-("JH-CI-\I3

CH, CH,-CH,
A. 2,5-dietil-2-metilhexan
B. 2-etil-2,5-dimetilheptan
C. 3,3,6-trimetiloctan

D. 2-etil-5-metilizooctan
E. 3,6,6-trimetiloctan

La urmatoarele intrebari (41-60) raspundeti cu: hy
i 3 sunt corecte;

A - dacd numai solutiile 1,2_ S 47-5€
B - dacd numai solutiile 1 ! 3 sunt corecte; L. acic
C - daci numai solutiile 2 $! 4 sunt corecte; 2- i
D - dacd numai solutia 4 este t-:_orecltté; . o
E - dac toate cele patru solutii sunt corecte sau syy, 4. o
false; '
41.Acidul lactic: I 48R«
1. prezinta un atom de carbon asimetric 1. alc
2. esteun aminoacid 2. hic
n acid piruvic 3. alc
4. acC

3, se-obtine di
4. are caracter amfoter

42.Care dintre urmatorii compusi carbonilici poay, a49.cC
fi componenta metilenica in reactia de core
condensare aldolica? 1. SL‘J
1. aldehida benzoicd 352:
2. acetofenona 3 hi

4. pt

3. glioxalul
4, propanalul acizi

43.Fenolul reactioneazé cu clorura de acetil 50.1
v . 1. ct
1. in prezenta clorurii de aluminiu formeaza acetatul de este
fenil : 2. ci
2. in prezenta clorurii de aluminiu este acilat nucleul este
aromatic 3.1
3. in absenta clorurii de aluminiu formeaza 4.1
fenil-metil-cetona L3
4. in absenta clorurii de aluminiu este subs.tituit & =y
hidrogenul din grupa —OH cu radicalul acetil po
" a4.Care dintre urmatorii compusi este o ; '
aldohexoza: 3.
1. D-manoza
2. celobioza %“
3. D-glucoza
4. zaharoza 5
2
J

45.Sunt considerate reactii de reducere:

1. reactiile de aditie a hidrogenului la legaturile mulitiple
omogene

2. reactiile de aditie a hidrogenului la legaturile multi
eterogene

3. re_acl;iile ggmpusilor organici care au loc cu marirea
continutului in oxigen

4._reac§iile compusilor organici care au loc cu
micsorarea continutului in oxigen

ple

46.Sunt false urmatoarele afirmatii:

1. in mediu bazic aminoacizii

g zii se gasesc sub forma de
2. aminoacizii sunt solubili in apa

3. acidul glutami i
i ¢ este un aminoacid
monoaminodicarboxilic

4. glicina are un atom de carbon asimetric



" 58 nitreazé mal usor decét benzenul:
47 :
{ 1 acidUI benzoiC

3, acidul penzensulfonic

[, etilbenzenul

‘ 48 Reacﬂoneazé cu NaOH:

' alcoolul etilic
2. hidrochinona

3. alcoolul benzilic
' 4. acidul acetic

‘ 49.Cu privire la triacilgliceroli (trigliceride) sunt
| corecte afirmatille:

1. sunt esteri ai glicerolului cu acizi grasi

L 5 hidrolizeazad enzimatic in prezenta lipazelor din
 pancreas
| 3. hidrolizeaza in cataliza bazica

4. prin hidroliza acida formeaza saruri alcaline ale
acizilor grasi

_cu formarea in proportie mai mare a alchenei care
pste cea mai substituita

. cu formarea in proportie mai mare a alchenei care
este cea mai stabila termodinamic

3. in prezenta solutiilor alcoolice de baze tari
4. la temperaturi ridicate

51.Cu privire la alchilpoliglicoeteri (alcooli grasi ;
polietoxilati) sunt corecte afirmatiile:

1. contin o grupa hidrofoba si o grupa hidrofila

sunt utilizati ca detergenti neionici

3. sunt substante tensioactive

4 se obtin prin actiunea oxidului de etena asupra
lacizilor grasi

52.Sunt substituenti de ordinul Il pe nucleul

 aromatic:

1. -CH=0

2. -COOR
3. -COOH
4. —CCI3

| 53.Prin clorurarea catalitica (FeCl;) a toluenului
i se obtin:

1. clorura de benzil

2. clorura de benziliden

3. triclorofenilmetan

4. o-clorotoluen si p-clorotoluen

v;. 0.Dehidrohalogenarea 2-bromobutanului are loc:

54.Aldolul rezultat prin condensarea aldolics a
acetaldehidei:

1. prezintd izomerie cis-trans

2. are un atom de carbon asimetric
3. prezinta o mezoforma

4. prezinta doi enantiomeri

55.Compusul obtinut prin aditia clorulul la
2-pentena: oy

1. contine doi atomi de carbon asimetrici

2. prezintd 0 pereche de enantiomeri si 0 mezoforma
3. prezintd doua perechi de enantiomeri

4. contine doi atomi de clor geminali

56.Compusul obtinut prin reactla acldulul salicilic
cu anhidra acetica (in prezenta de H,SO,):

1. este un ester al acidului acetic
2. are o grupa carboxil libera

3. reprezinta substanta activa a unui medicament cu
efect analgezic, antiinflamator si antipiretic

4. are o grupa hidroxil (-OH) fenolica

57.0xidul de etena reactioneaza cu:
1. apa

2. amoniac

3. alcool etilic

, 4, anilind

58.Aditia anti-Markovnikov la propena are loc:

1. la tratare cu acid bromhidric in prezenta peroxizilor
organici

2. cu formarea 2-bromopropanului
3. cu formarea 1-bromopropanului
4. la tratare cu acid iodhidric in prezenta luminii

59.Bromurarea in pozitie alilica a unei alchene:

1. are loc la temperaturi ridicate (500- 600°C)

2. are loc prin incalzire in solutie de tetraclorura de
carbon cu N-bromosuccinimida

3. este o reactie de substitutie
4. este o reactie de aditie

60.Spre deosebire de cetone, aldehidele:
1. se pot oxida la acizi carboxilici

2. pot reactiona cu 2_,4-dinitrofenilhidrazina
/3. pot reduce reactivil Tollens si Fehling

4. pot da reactii de condensare

La intrebarile de mai jos (61-80) alegeti un singur
raspuns corect






